

13 сентября по всему миру отмечали **Всемирный день оказания первой помощи**. В этой связи председатель Ивацевичской районной организации Белорусской Общественной Организации «Красного Креста» Жанна Вениаминовна Касперович встретилась с членами Ивацевичской РО ОО "БелТИЗ" и рассказала о том, как оказать первую медицинскую помощь человеку, получившему травмы различного характера до приезда профессиональных специалистов. Жанна Вениаминовна провела мастер-класс по оказанию первой помощи при заболевании коронавирусной инфекцией COVID-19.

В завершение тренинга были отработаны практические приемы по оказанию первой медицинской помощи в конкретных ситуациях. Также гостя помогла оформить «Уголок безопасности», где разместились листовки по профилактике коронавирусной инфекции и правилам оказания первой помощи.

{igallery id="9444" cid="658" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}